
 

 

 

 

 

 

   :ن( 5.5السؤال  الأول  ) 

    :أكمل  الشكل أدناه، بذكر  العوامل المؤثرة على  القرار  الشرائي  للمستهلك  النهائي

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقطة(  1السؤال  الثاني )    

 .. ماهو الفرق  الجوهري  الذي يميز  ما بين النماذج  الجزئية و النماذج الشاملة المفسرة لسلوك المستهلك؟    

النماذج الشاملة   ، بينما عد واحد فقط ) إما اقتصادي أو نفس ي أو إجتماعي(ب السلوك من خلال دراسة  سلوك المستهلك منفسرت   جزئيةالنماذج الالجواب  

   من الأبعاد الثلاثة  )اقتصادي + نفس ي + اجتماعي(  ت سلوك  المستهلكفسر 

 نقطة(   1.5السؤال  الثالث:  )    

    :تنقسم  القرارات  الشرائية  للمستهلك  النهائي  إلى ثلاث  أنواع، أذكرها بدون شرح   

وتنقسم القرارات   "مدى تعقد القرار الشرائي"  تصنيف  ع هو  التقسيم حسباالتصنيف الوحيد  الذي  تنقسم فيه  القرارات الشرائية إلى ثلاث أنو الجواب: 

 الشرائية فيه إلى:  

  0.5قرار  شراء  روتيني     ✓

  0.5قرار  شراء  متوسط التعقيد   ✓

 0.5قرار  شراء بالغ التعقيد  ✓

 الحاج لخضر  – 1جامعة باتنة 

 كلية العلوم الاقتصادية  والتجارية  وعلوم التسيير  

 قسم العلوم التجارية 

 تخصص تسويق –المستوى:  السنة الثالثة 

 2024/ 2023السنة  الجامعية:  

 

 

 

 ....................................................................................... .الإسم

 .................... ........................................................اللقب

 ....................................................................................... الفوج

 .................................................................................. الإمضاء

 ختبار   السداس ي  الخامس في  مقياس : سلوك  المستهلك ة لا الاجابة  النموذجي 
 

 الشرائي  للمستهلك  النهائي في اتخاذ القرار العوامل  المؤثرة  

 0.5 العوامل الداخلية  0.5العوامل  الخارجية  0.5 العوامل الموقفية 

  0.25     الحاجات

 0.25      الدوافع 

 0.25    الإدراك 

 0.25          الشخصية 

 0.25         م التعل

 0.25الإتجاهات )المواقف( 

  0.25   ة رالأس

 0.25 رجعية الجماعات  الم

 0.25 ت الإجتماعية الطبقا

 0.25 ي قادة الرأ

 0.25 الثقافة 

 0.25  غرض الشراء 

 0.25 لمؤثرات  الزمنية ا

 0.25 الحالة المسبقة للفرد قبل الشراء  

     0.25 البيئة  المادية  المحيطة بعملية الشراء 

 0.25 الظروف الإجتماعية المحيطة بعملية الشراء  



  تقطة(   1.5السؤال االرابع )    

 من الخصائص المميزة   لسلوك  المستهلك الصناعي  أن "طلبه مشتق"  اشرح  هذه  الخاصية  في سطرين:      

ناعي من طلب المستهلك طلب المستهلك الص يشتق   ، وعليه  (0.75)  ى المنتجات التي ينتجهاالطلب عليتميز المستهلك  الصناعي بكون  طلبه مشتق  من     : الجواب

   (0.75)  تهلك النهائي هو المحدد  لطلب المستهلك الصناعيبحيث يكون المس  ،النهائي

 نقطة(   3الخامس ) السؤال    

    :أذكرها  مع  الشرح  ، اقترح فرويد  ثلاث أنظمة متداخلة تكون شخصية الفرد، حسب نظرية  التحليل النفس ي    

 :  الأنظمة  المتداخلة هي

  (ن1) ولية والفيزيولوجية والغرائز الحاجات الأ   وتتمثل في الأنا:  . ✓

 (ن1) وبتعبير آخر تأثير ضمير الفرد على تصرفاته وسلوكياته ضمير الفرد وتحكمه فيما يؤثر عليه  الذات:  ✓

   (ن1) المجتمع وأخلاقيات  مجموعة القناعات الداخلية والانطباعات التي تتطابق مع قيم الأنا العليا:  ✓

 نقطة(   3السؤال السادس )    

   : اشرح باختصار  طريقة  الاغلاق  الإدراكي  

وهااااااااو ماااااااا سسااااااااتغله رجاااااااال ال سااااااااويق   ، تلقائيوووووووا إلوووووووى ااموووووووال الحووووووود  أو المنبووووووو  النووووووواقصيميووووووول الفووووووورد لاااااااذلك   ، مبناااااااي علااااااااى نظاااااااا  الكمااااااااالبالأسااااااااا  الادراك   الجوووووووواب: ..

هناااااااااا و  .يحفووووووووي  المتلقووووووووي علووووووووى اامووووووووال الوووووووونقصحتااااااااا  ،  مووووووووثلا موووووووون الرسووووووووالة الاعلانيووووووووة لعبووووووووارةبالاسووووووووقا  العموووووووودي  أحياناااااااااا يقاااااااااو  رجاااااااااال ال ساااااااااويق ف  ،بشاااااااااكل إيجاااااااااا ي

   .تنتهي العملية بالاغلاقهنا  و   الوصول لأعلى إدراك لها وبالتالي  الفرص أابر في تذار وترسيخ الرسالة الاعلانيةتكون 

 
 نقا (   3السؤال  السابع ) 

    :الإشراط  الإجرائيأذكر  أسس نظرية  

 أسس هي:    3 على  نظرية  الإشرا  الإجرائي  تقوم

 ( ن 1) البيئة  التي سعيش فيها الأفراد  المراد تعليمهم يتم السيطرة عليها نسبيا  ✓

 ن(  1) يتم مكافئة  الأفراد داخل هذه البيئة  لاختيارهم السلوك  الصحيح  ✓

 ن(1) يتم معاقبة  الأفراد داخل هذه البيئة لاختيارهم السلوك الخاطئ ✓

 

 نقطة(  1.5السؤال الثامن ) 

يوضح  الشكل أدناه  نموذجا  معينا  من النماذج المفسرة لسلوك  

 المستهلك:  

 

 NICOSIA-.  0.5نموذج نيكوسيا : ما إسم  هذا  النموذج  ▪

 ...............  0.5..................النماذج الشاملة   ماهو   نوع هذا النموذج: ...  ▪

   ....0.5............................1966في أي سنة ظهر هذا النموذج:....... ▪


